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УСІ КЛАСИ: 

ДО ПОЧАТКУ НАВЧАЛЬНОГО РОКУ дитина має отримати принаймні одну дозу кожної з наведених вище вакцин у 
разі відсутності медичних, релігійних або філософських переконань проти вакцинації. Інакше дитині загрожуватиме 
виключення зі школи.

7-Й КЛАС: 12-Й КЛАС:

• Якщо дитина не отримає всіх перелічених вище доз або потребуватиме додаткових (за умови, що це дозволено за 
медичними показаннями), ці дози потрібно отримати протягом перших п’яти днів навчального року. Інакше дитині 
загрожуватиме виключення зі школи. Якщо наступна доза вакцини в серії не є останньою, то протягом перших п’яти 
днів навчального року необхідно надати медичний план (червоно-біла карта) проведення обов’язкової вакцинації. 
Інакше дитині загрожуватиме виключення зі школи.
• Якщо дитина не отримає всіх перелічених вище доз або потребуватиме додаткових (і такі дози не будуть дозволені за • Якщо дитина не отримає всіх перелічених вище доз або потребуватиме додаткових (і такі дози не будуть дозволені за 
медичними показаннями), протягом перших п’яти днів навчального року слід надати медичний план (червоно-біла 
карта) проведення обов’язкової вакцинації. Інакше дитині загрожуватиме виключення 
зі школи.
• У разі недотримання медичного плану дитині загрожуватиме виключення зі школи.

• 1 доза вакцини проти правця, дифтерії і 
кашлюку (Tdap) у перший день 
відвідування школи.
• 1 доза кон’югованої менінгококової 
вакцини (MCV) у перший день 
відвідування школи.

ДО ПОЧАТКУ НАВЧАЛЬНОГО РОКУ ДО ПОЧАТКУ НАВЧАЛЬНОГО РОКУ 
дитина має отримати наведені вище 
вакцини в разі відсутності медичних, 
релігійних або філософських переконань 
проти вакцинації. Інакше дитині 
загрожуватиме виключення зі школи.

Дозволені причини винятків: стан здоров’я, релігійні або філософські, стійкі моральні чи етичні переконання. Навіть 
якщо дитина не зобов’язана вакцинуватися через такий виняток, її можуть виключити зі школи в разі спалаху 
захворювання, якому можна запобігти щепленнями.

Переглянути вимоги щодо вакцинації, необхідної для відвідування шкіл у штаті 
Пенсильванія, можна в пункті 28 розділу 23 Кодексу штату Пенсильванія 
(Імунізація в школах). Щоб отримати додаткові відомості, зверніться до свого 
постачальника медичних послуг або зателефонуйте на номер 1‑877-PA-HEALTH.

• 1 доза кон’югованої менінгококової вакцини 
в перший день відвідування школи. Якщо 
дитина отримала одну дозу цієї вакцини після 
16 років, така доза прирівнюватиметься до 
дози, обов’язкової для відвідування 12-го класу.

ДО ПОЧАТКУ НАВЧАЛЬНОГО РОКУ ДО ПОЧАТКУ НАВЧАЛЬНОГО РОКУ дитина 
має отримати наведені вище вакцини в разі 
відсутності медичних, релігійних або 
філософських переконань проти вакцинації. 
Інакше дитині загрожуватиме виключення зі 
школи.

Вакцини, 
обов’язкові для 
відвідування 
школи, зокрема 
в 7-му й 12-му в 7-му й 12-му 
класах, 

вимагатимуться 
кожного наступного 
навчального року.

• 4 дози вакцини проти правця, дифтерії і кашлюку* (1 доза в 4-й день народження або після нього);
• 4 дози вакцини проти поліомієліту (4-а доза в 4-й день народження або після нього й щонайменше через 6 місяців 
після попередньої дози);**
• 2 дози вакцини проти кору, паротиту й краснухи;***
• 3 дози вакцини проти гепатиту B;
• 2 дози вакцини проти вітряної віспи або довідка про наявність імунітету до цього захворювання. 
* Зазвичай надається в комплексі під назвою DTP або DTaP чи (якщо необхідно за медичними показаннями) DT або Td.* Зазвичай надається в комплексі під назвою DTP або DTaP чи (якщо необхідно за медичними показаннями) DT або Td.
** Четверта доза не потрібна, якщо третю ввели у віці 4 років або старше й щонайменше через 6 місяців після попередньої.
*** Зазвичай надається в комплексі під назвою MMR.


